

EDITAL Nº 177/2024 - DRG/SJC/IFSP, DE 4 DE SETEMBRO DE 2024

Errata nº 01 do EDITAL Nº 175/2024 - DRG/SJC/IFSP DE 3 DE SETEMBRO DE 2024

A Direção-Geral do *Campus* São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, tendo em vista o estabelecido no Edital nº 175/2024, de 3 de setembro de 2024, referente à abertura de novas inscrições para o Programa de Auxílio Permanência, torna pública a **ERRATA Nº 01**.

ONDE SE LÊ:

14.3 Os anexos mencionados neste edital estão disponíveis em:

<https://drive.google.com/drive/folders/15OI9n5KD9OdR4-A3pTFbIVht3wLAj2S4>

LEIA-SE:

14.3 Os anexos mencionados neste edital estão disponíveis em:

https://drive.google.com/drive/folders/1bL_IBraJnYZa6Y4FEVoL3sTQBJ8FU130

Assinado digitalmente

Fernando Henrique Gomes de Souza
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Henrique Gomes de Souza**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SJC, em 04/09/2024 10:31:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 802289

Código de Autenticação: 9e7d22edaa

